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Firmenprofil 
 
 
 
Das SSH Party-Team bietet Ihnen ein umfangreiches  
Leistungsspektrum an: 

• DJs mit und ohne Mobile Discothek  
• DJ-Service, DJ-Vermittlung, DJ-Notdienst  
• Ton- und Lichttechnik, Beschallung von Events  
• Künstlervermittlung  
• Karaoke und Kinderanimation  
• Mottopartys inklusive Dekoration  
• Eventmanagement und Kreativkonzepte  
• Veranstaltungsdiensteistungen von A-Z  

Durch unser großes Angebotsportfolio bieten wir für alle Arten von Veranstaltungen die 
passenden Lösungen an - von Hochzeiten und Geburtstagen über mittlere und große 
Veranstaltungen für Firmen, Vereine und Kommunen oder auch Galabälle und ganze 
Abendprogramme in Kombination mit Künstlern und Bands. 
 

Musikalisch sind wir ebenfalls vielseitig 
aufgestellt und können damit die Wünsche aller 
Zielgruppen erfüllen: 

• Schlager & Discofox  
• Rock & Pop  
• 70er, 80er, 90er  
• Oldies & Rock’n’Roll  
• Charts, House, Soul, R'n'B  
• Partymusik & Après-Ski-Hits  
• Tanzmusik (Standard/Latein)  

 
 
Die Moderation und das Entertainment unserer DJs richtet sich nach der Art der 
Veranstaltung und den Wünschen des Auftraggebers - vom moderationslosen Musikmix über 
das niveauvolle "durch den Abend führen" bis hin zum Anheizen und Animieren der Gäste 
durch Show- und Spieleinlagen ist alles möglich. Reine Hintergrundbeschallung zum Essen 
oder bei Empfängen mit Jazz, Swing oder Pianomusik ist ebenfalls möglich. 
 
Die Ton- und Lichttechnik wird individuell für die jeweilige Veranstaltung zusammengestellt 
- von der kompakten Hochzeitsanlage bis hin zu großen PA-Anlagen, Traversen, 
Scheinwerfern, Moving Heads und diversen Effekten ist alles möglich. 
 

Firmeninhaber Hendrik Scholz



 
 

 

 

 1996  Gründung als Einzelunternehmen 
mit dem Schwerpunkt DJ und Mobile Discothek 

 2006  Erweiterung auf den kompletten Bereich des Veranstaltungsservice:   
Eventmanagement, Showprogramme, Künstlervermittlung 

 2007  Ermöglichung der Buchung von professionellen Karaoke-Shows 

 Etablierung des DJ-Service für zahlreiche Restaurants und Hotels 
(regelmäßige Vermittlung von DJs zu diversen Veranstaltungen) 

 2008  Beginn der Entwicklung von DJ-ADMIN, einem professionellen bundesweiten   
Veranstaltungsmanagement-Tools für Discjockeys 

 Angebote für Kinderanimation als Option für Familienfeiern und für ganze   
Kinder- und Familienfeste 

 2009  Erweiterung der Ton- und Lichttechnik für Großveranstaltungen 

 Gründung des DISCO TWICE DJ-Team – doppelte DJ-Power für doppelt 
gelungene Events 

 Kooperation mit der Stadt Dresden und der EisArena im Ostragehege 
(wöchentliche Eisdisco und Sonderveranstaltungen im Winterhalbjahr) 

 2010  Aufbau eines Technikverleih für Ton-, Licht- und Präsentationstechnik 

 Angebote für Mottoparties inkl. passender Dekoration 
(Single-Party, Après-Ski, Halloween, usw.) 

 Heute  größte DJ-Agentur im Großraum Dresden 

 Betreuung von ca. 200 Veranstaltungen jährlich 
(Hochzeiten, Geburtstage, Dorffeste, Firmenevents, Galas, Präsentationen usw.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Unsere Referenzen finden Sie in unserer ausführlichen Referenzliste, die wir Ihnen 
auf Wunsch gern aushändigen! 


